I[MPUJEMHU UCIINUT U3 MATEMATUKE 3A YIIUC HA CAOBPARAJHU ®AKVIITET, 29.6.2020.
udpa 3angarka: 2631

Tect nma 20 3anaraka. Bpeme 3a pax je 180 munyra. 3amanu 1-6 Bpene no 4 noena, 3agau 7-14 Bpene o 5 noexa, a
3amamu 15-20 Bpesie no 6 moena. Iorpemran oarosop aorocu —10% ox 6poja moena 3a Tagam oaroBop. 3a0KpyKHBamE

H ue nonocy 1 NO3UTUBHE HYU HETATUBHE TOEHE. Y CIIyYajy 3a0KPYKUBAHA BUIIE O] JE[IHOT, KA0 U y CIy4ajy

HE3a0KPYKMBarba HHjEIHOT OIroBopa, 1obuja ce —1 moen.
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1. BpenHocr uspasa

A) -2 11) 0 E) 2v2020

D) 2 1) —2+/2020 H) He 3nam
2.Akojez; =4+ 2i,z,=1+4+inzy =3—1i,i*=—1, 0HI[aje§—1+Z_3 jenHaxo:

2

A) 3+i ) 6 —2i E) 57

I 0 n) 6 H) He 3nam
3. AKo 3a apUTMETHYKH HU3 BaXH a3 + as + a; = 12 u a, + a5 = 12 onpna je a; jenHako:

A) 10 1)) 12 E) -2

I 2 ) 24 H) He 3Ham
4. Bpenuoct u3pasa (sin(240°) - cos(120°))/tg(45°) je:

A) 3/4 1) —3/4 E) 1/4

D) V3/4 1) —V/3/4 H) He 3Ham

5. Ako ¢y x 1 y peannu 6pojeBu 3a koje Baku 2 - 4* =16-2Y uy +1 = x — 1, onza je x + y jeaHaxo:

A) 0 [y 2 E) 1
I) -1 ) -2 H) He 3nam
6. Axo je logs 2 = aulog; 5 = b onna je logs 72 jemHaxo:
A) 2a +3/b i) 2/a+ 3b E) 2a—3b
)] 3a+2b n) 3a+2/b H) He 3nam
7. TlospuuHa 1ipase KyTie unja je 3anpemMuna 3cm?, a mospuiMHa ocHOBe 37T¢M? U3HOCH:
A) 6mem? 11) 12mem? E) 9mcm?
I 27mcm? ) 9v3mem? H) He 3Ham

8. Ako je ax + b ocTarak npu eJbemy MOJIMHOMA X

2020 + X2019

nonmHOMOM x2 — 1 oHza je a + 3b jennaxo:

A) —4 1)) 3 E) 4

I 2 ") -3 H) He 3nam
9. 36up cBUX peajJHHX pelieba jenHaunne |x + 4| + Vx2 —4x + 4 = 14 je:

A) —14 1)) 14 E) -2

)] 2 ) 0 H) He 3nam

2_ 2_

10. ITpon3Bo/ CBUX peasHUX pellekha jeHaunHe (7 + 4\/§)x s + (7 - 4\/§)x - 14 je:

A) -3 1)) 6 E) 2

I 3 ") -2 H) He 3nam




11. Konnko nma nerouudpeHnx NpupoIHUX OpojeBa umje cy cBe uudpe napHe?

A) 2500 1) 3715 E) 4500
I 2000 ") 10000 H) He 3nam
.2
12. Axoje f(1—x) = 1:(2:_;; sax # 1, tamaje f(2) + 2f (g) jemHako:
A) 6 1) 3/4 E) ~-1/3
I 0 n) 2 H) He 3nam

13. Y mpaBoyriiom Tpoyrity Karere ¢y a = 6¢cm u b = 8cm. OqHOC IOBPIIMHA OMMMCAHOT U YIHCAHOT KpyTa TOT TPOyTJa je:

A)

251 /4

1D 25/4

E)

2

9]

4/3

1) 47/3

H)

He 3nam

14. Ako cy X, ¥ X, pelema jenHaunne x> — 2mx — 2v/3x + 2m? + 4v/3m = 0, ouna je x? + x? jennaxo:

A) 12 1) 16mV3 E) 36

I) 43 %) 4(m + \/§)2 H) He 3nam
15. Bpoj uenobpojuux peniema Hejeanaunne logz (x? — 3) = logz(x — 1) je:

A) 2 1) 1 E) 4

I 3 N) 0 H) He 3nam

. . . 2x%+x-2 ..

16. [Ipou3Bo HajMamer U HajBeher peliemha HejeHAaunHe Tl = 1 je:

A) -3 ) —1 E) 0

I) -4 ) -2 H) He 3nam
17. bpoj petuema jequaunse 4 - sin(2x) - cos(2x) + 1 = 0 y unrepsainy (0, ) jennak je:

A) 4 1) 1 E) 2

I 3 ") 0 H) He 3nam

.. 5 x? 2
18. [osuTHBHA BPEJHOCT NMapaMeTpa N 3a KOjy je pasa y = ~X + M TaHreHTa enmnce - + 32/—5 = 1 npumnaja HHTEPBAIY:

A) (5,10) 1) (0,5) E) (15,20)

)] (10,15) n) (20,25) H) He 3nam
19. Bbpoj nenobpojHux peniema HejenHaunHe Vx + 3 < 3 — x je:

A) 2 1) 3 E) 5

I) 4 ) 1 H) He 3nam

20. Y yonty mosynpeyHuka 9cm yrmcaHa je mpaBa Kyla MakCHMMajIHe MOBPINHHE OMOoTada. BucuHa Te Kyre jeHaka je:

A)

9cm

11) 18cm

E)

36cm

)

12cm

n 9v3cm

H)

He 3nam




